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Sanarne 23

x‘l, Cuwrait yotHo.
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Cocuutait ot 0 o 10 w oGparHo. Cocwurait or 5 o 1
Yeenuub 6 Ha 1. Ymenswm 7 wa 1

1. 3agymano wMcno. ECAM K Hemy npuGasurh 1, TO mony-
- 2.

Kaxoe wcno sagymano? Hanmum. | |

2. 3agymano wMcRO. ECNM M3 HETO BHMECTH 1, TO nony-
2

Kakoe wncno sapymawo? Hanuwm.
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Packpacs KyGuKW PasHbiMu  CnoCOGamu, MCronbays
TPU KapaWpawa: 3engbii, KENTbii, KpACHI
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Ha KaKoli KapTvHKe OAWH W3 MOTOWKTMGTOS ener
BMEPEAN Apyrux? OTMETb KPECTUKOM.

Y
manah

& sShsh
a&

&





image3.jpeg
74 Cuuralo # pemaio

Ha Kakoi KapTuHke camonét netut MO3AAW sepro-
néTa? OTMeTL KPECTUKOM.

Ha Xaxoit xapruMke omuH M3 Xyko nonsét MOSAAV
ApYrux? OTMETb KPECTUKOM.
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5 |Ha xaxoii xapamke oawa w3 mawwk eper BMEPEAV
ApYrux? OTMETb. KPECTUKOM.
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PaccMoTpy prcyHki. CKOMILKO B KaXAOM AOMMKE CBeT-
biX OKOW, CKOMBKO TéMHbX? Kak monywuTh 4ncno 87
BO3bMA KADAHAAL W HAMWWIM COOTBETCTBYIOLME NpH-

weps.
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BO3bMM KapaHnaw v OGBEAM WMCRA Napamu TaK, 4TO-
661 nonywunocs 8.
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34| CoCTaBE Saaw no KapTukKaM. anuum Kapaaauom
WX pewennA 1 oTeeTb.

MawuH. Orser:

Gapanox.





